

# Хроника культурной жизни



## Гастроли Саратовского театра оперы и балета

Саратовский театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского возвратился из гастрольной поездки в Астрахань, где он находился с 28 июня по 30 июля.

Астраханцам были показаны лучшие спектакли театра: «Борис Годунов» М. И. Мусоргского, «Евгений Онегин» П. И. Чайковского, «Золотой петушок» Н. А. Римского-Корсакова, «Красный мак» Р. Глиэра, «Доктор Айболит» И. Морозова, «Проданная невеста» Б. Сметаны, «Котэ и Котэ» В. Долидзе, «Табачный капитан» А. Эйхенвальда, а также «Фауст» Ш. Гуно, «Аида» Д. Верди и другие. Спектакли пользовались большим успехом у астраханских зрителей.

Новый сезон театр начнет в первых числах сентября. До конца года театром будут осуществлены постановки опер: «Гугеноты» Д. Мейербера, «От всего сердца» А. Жукковского и «Добрыня Никитич» А. Гречанинова.

КОММУНИСТ 6 АВГ. 1951